Alaipeon KAACHATWV 2 0

Q) Aigpetvnon

O1 padnTég Kat ot pabnTpleg NG E” Td&NG ¢Tidxvouv OTO UABNUA TWV EIKATTIKWY

apioeg Kal MPOOKANCELG YLa TIG EKONAWOELG TOUG.

a. Ta kopitola @Tidyxvouv MPOCKANOELG e TA % Tou xaptoviou. Na kabeud xpnoyuomolouv To

% Tou XaptovioU. Ndéoeg MPOTKANTELG PTIAXVOUV;
1. Bdloupe v 0N HaBnuatiki pdén mou pag odnyel oto anotéAeoua:
2.1 1.2 2.1
3 6 6 3 36
2. XpwuatiCoupe :
. . . 1
Ta % TOU Xaptoviou TO % TOou Xaptoviou. I'Izocsq POREEERSE TS & 7=
3 NG aképaing povadag:
{/x
i} , o e , , |\
3. Zavayxpwpatifoupe, £T0L woTe Ta dUO KAAOUATA va €X0UV KOWVoUG | » \\ 4
7B |

TIAPOVOUAOTES (OHWVUHA) Kal EMAVASIATUTIWVOULE TNV £PWTNON;: 4 / |

160G POPEG XWPGEL ... oo > / ’\‘ )

Ol Kolvol mapovouaoTég delxvouv OTL EXoulE
(dlou peyéboug pépn (ékta). ApKel, emopé-
VWG, va dlalp€ooupe UOVO TOUG aplBunTEG.

Kdavoupe v npdén: % +% -4 % =[]+[1=[1
Apa Ta Kopitola Ba eTIdEouy .......... TIPOOKANOELG. o
B. Ta aydpla €xouv 3 dla xaptdvia yia va ¢tidEouv agpioeq. MNa kabeuid xpnotuomnotlouv tTa %

Tou xaptovioU. Ndoeg apioeg PTIAXVOUY;
1. Bdloupe v 0N Habnuatiki pdén mou pag odnyel oto anotéAeoua:
.3 3.
3 5 3: 5 5 3
2. XpnouuoroloUpe TIq pARd0UG KAACUATWV:

Méoeg popég xwpdel 10 %

oTIq 3 aképaleg povééeq;

Kd&voupe tnv rpden: 3+% =+ % =[+=0U=01

Apa ta ayopla 6a eTiagouy .......... aploeg.
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Alaipeon KAQOPATWV Evotnta 3

Baoikég padnpaTikég Evvoleq Napadeiypara
Kal diepyacieq

lMa va diaipéooupe Suo OpWVUHa KAdopara, 3.4 342 3 6.3 _ 6:3=02
dlalpole TOUG aplBuUNTES TOUG. 55 T4 8 8 N
Ma va diaipéooupe dUO ETEPWVUNA KAG- 2.6 _10 18 ., 4g_10_5
opaTa, Ta PETATPEMOULE TIPWTA O OPWVULA 3°'5 1515 18~ 9
Kal énetra dlalpoUule ToUG apOUNTES TOUG.
‘Otav oe ua daipeon ol apBpol eival dlapo- 05 31 _ 25,7 25 35 _ o5 - 35 = 25 5
PETIKNG MOPPNG, TOUG METATPEMOUNE OAOUG VY2 71072 10710 TTCTT T 35 7

otnv (dla popen.

MpdoBeTn padnuarikn 13€a EErjynon Tou kavova

‘Evag d\\og Ttpdmog yia va daipéooupe O moAdanAaotaouds kat n dtaipeon eivat avtiotpopes
dUo kAdopata eival va avtiotpéPoupe Toug  mpdéeg: M.x. Mowpdlw 6 unaidvia oe 3 naidid.
6poug Tou delTepou KAAOUATOG Kal, avTi yla  a. Kavw dtaipeon: 6 : 3 = 2 uraAdvia.

dlaipeon, va kdvoupe TTOAATAACIACUO. B. Kdvw rnoAAaridaotaoud: Apou ta rtatdid eivat 3, to
2 5 2 4 8 . . 1 -
MY = > =—X—=——, kaBeva 6a napet 1o — TwWV UMAAoVIWV:
3°'4 375 15 1 6 3 ,
6Xx 5 =5 =6:3=2unardva.
6. 3_6 4 _6x4 _24_g 3 3 16
"2~ 1X3= 73 ~ 3~ y. Enopévwg: 6:3=6x 5 = = =6:3=2
Znueiwon: O dlaipetéod uropel va eivat kat kAdoua.
e :
apuo
=2 Epappoyr .
Z1n yi0pTH TNG Aavdng ol kaAeopévol poipaoTnkav e&icou Ta 7 €VOGQ Tayiou pe poucakd. Méool
fTav ol KAAeopEvol, av KABe KOPUATI pouoakd ATav — 16 oV Tayiou;
1 2 3
a’Tpériog: Me T BoriBeia Tng api@poypappig ¢ 4 0 4 0 4 0 1
2NV apldpoypappury, and to 0 éwg To 1 avrioTolxel S l o g S
16 16

oASkANnpo To Tayi. Bplokoupe ta i. XwpliCoupe TV aplOpoypapun oe ... ioa pépn Kat maipvoupe

1 Tou Taylou, yU' autd Eavaxwpiloupe Tnv aplbuoypauun oe ... ioa

T4 .... . K&Be koppudrl eivat to — 16

MEPN. MeTpdpe MOoeq POPESG XWPAEL TO 116 elval ota i Bplokoupe ................. kouudTia, dpa ot

kaAeopévol ivat 12. 5

B TpOmoOG: Anuioupyia OHWVUHWY KAACUATWV: 2T T T T s KAAEOUEVOL.
1 8 48

Yy TpOToG: AvTIOTPO®I TOU 31aIpETN Kal TTOAAATTAACIAOMOG: 7" 6-32 X—= —=

...................... KOAEGUEVOL

% Avacnoxaopoq

1. Molpdloupe TO > Hag ookoAdtag og 4 nadid. Tt uépog NG gokoAdrtag Ba rdpel To KABe aidi;

2. Zulntdue toug BtaqaopsnKouq TPOTIOUG UE TOUG OTTo{0Ug HrtopoUe va AUoOoULE TO TIPORANUA
Anuioupyoupe Ua agioa pe Toug TPoToug autoug.
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